

1 марта 2019 года

**ПРЕСС-РЕЛИЗ №9**

**О ПРОВЕДЕНИИ ЦЕРЕМОНИИ ПЕРЕДАЧИ ОБОРУДОВАНИЯ ПО «ПРОЕКТУ ПО РЕАБИЛИТАЦИИ ДОШКОЛЬНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ В КАРА-КУЛЬДЖИНСКОМ РАЙОНЕ ОШСКОЙ ОБЛАСТИ»**

05 марта 2019 года (вторник) в 12:30 в дошкольном образовательном учреждении «Мээрим» в г. Кара-Кульджа состоится Церемония передачи оборудования по «Проекту по реабилитации дошкольных образовательных учреждений в Кара-Кульджинском районе Ошской области» в рамках грантовой программы Правительства Японии «Корни травы и человеческая безопасность» с участием Чрезвычайного и Полномочного Посла Японии в Кыргызской Республике г-на Ёсихиро ЯМАМУРА, Руководителя по вопросам менеджмента и программ Организации Ага Хана по развитию г-на Алтаафа ХАШАМА, Директора Фонда Ага Хана в КР г-на Жамиль УДДИНА, Исполнительного директора «Программы Поддержки Развития Горных Сообществ Кыргызстана» MSDSP KG г-на Арсланбека МИЯШЕВА и Главы Кара-Кульджинской районной администрации г-на Пиримберди ДЫЙКАНОВА.

Согласно Грант-контракту, подписанному 13 марта 2018 года, в рамках данного проекта, для реабилитации детских садов Кара-Кульджинского района предоставлены стоительные материалы и оборудование **на общую сумму 51 577 долларов США.**

---

*Грантовая программа «Корни травы и человеческая безопасность» осуществляется в Кыргызской Республике с 1996 года. Она направлена на решение проблемы основных потребностей человека (Basic Human Needs) при приложении усилий органов местного самоуправления, учреждений первичной медицинской помощи, начального образования, неправительственных организаций и др. За это время в рамках данной программы в Кыргызстане было реализовано 146 проектов на общую сумму 9 966 306 долларов США.*

**За более подробной информацией обращаться в Посольство Японии по тел.: (0312) 30-00-50/51.**

**Контактное лицо: Динара и Аида.**